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【平成29年度第3回】

吹田市立千里たけみ留守家庭児童育成室
１年間の利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付日 平成３０年４月１３日

アンケート回答締切日 平成３０年５月１１日

アンケート送付世帯数 ４５ 世帯

名４９　　　同　　　児童数
(平成３０年３月末在籍数）

アンケート回答数 １９ 世帯 名

アンケート回収率 ４２．２

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は原
文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分について
は、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

1人 22人

27.3%

0.0%

7人 11人 6人

27.3%

6人

4.5% 100%

6人 9人

40.9%

１　お子様の学年（平成30年3月までの学年）

1年 2年 未回答 合計3年以降

2人

２　年間を通した千里たけみ育成室の運営について

ア イ ウ カ

保育内容について

エ

0人

オ

0人

合計未回答

1人 27人

0.0%

自由な遊び時間をもっと増やすべきである

このままでよい

イベント（クッキング、お誕生日会など）をもっと増やすべきである

子ども達みんなで行う取り組みをもっと増やすべきである

25.9% 40.7% 22.2% 7.4%

その他

宿題以外の学習活動にも、もっと積極的に取り組んで行くべきである

3.7% 100%

1年 2年 3年以降 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ カ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ

人数 14人 0人 5人 9人 0人 1人 2人 4人 1人 0人 1人

構成比率 37.8% 0.0% 13.5% 24.3% 0.0% 2.7% 5.4% 10.8% 2.7% 0.0% 2.7%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

（なし）

合計

37人

100%

他の育成室と一緒に行ってほしかった

楽しかった

イベントの後は疲れて帰ってくることが多かった

イベントを通して新しいことに興味を持つようになった

保護者も一緒に参加したかった

その他

（２－２） イベントについて、今後の希望などのご意見があればご記入ください。

楽しくなかった

回数はちょうどよかった

回数が少なかった

回数が多かった

イベントを通して友達がたくさんできた

（２－１） イベントについてどのような感想をお持ちですか？

(複数回答可)

ア ウ エ カ キ ク ケ サ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3 / 10 



回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ 未回答

人数 3人 5人 1人 4人 1人 5人 0人 0人 0人 0人 13人 1人 3人

構成比率 8.3% 13.9% 2.8% 11.1% 2.8% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.1% 2.8% 8.3%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

合計

36人

100%

（３－１） おやつの内容などについてどのような感想をお持ちですか？

(複数回答可)

いろいろと種類がたくさんあってよかった

栄養価や添加物の有無などの考慮がされていた

量はちょうどよかった

量は少なかった

量は多すぎた

値段が高すぎるので、量や種類を減らしてでも安くしてほしい

値段はちょうどよい

もっと種類を増やしてほしかった

値段を高くしても、量や品質をもっと上げてほしい

育成室にいる間はいつでも食べられるようにしてほしい

袋菓子ばかりのおやつは止めてほしい

　甘いお菓子が増え量が多くなった。委託前のように栄養面も考慮した内容のおやつを取り入れてほ
しい。（3年）

　どのようなおやつが出されたか、（頻繁でなくでもいいので）学期ごとなど定期的に品名を教えて
ほしい。（1年）

　おかわりをすると夜ごはんに影響があるのでいらないと思う。（2年）

　夜ごはんにひびかない程度にしてほしいです。（1年）

　種類はいろいろと考えてくださっていたようですが、果物や、子ども達が作ったり、準備、片付け
をしたり、生活感や季節感、一体感など感じられるものを出していただきたいです。（4年）

その他

（３－２） おやつについて、今後のご希望などの意見があればご記入ください。

　休んだ場合のおやつはどうなっているのか。（4年）

・「シ」の回答

ア イ ウ エ オ カ サ シ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ 未回答

人数 14人 5人 1人 1人 0人 0人 0人 1人

構成比率 63.6% 22.7% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

（１）

（２）

（３）

合計

（４－１） 宿題やその他の学習活動についてはどのような感想をお持ちですか？

(複数回答可)

宿題を含むすべての学習活動はなくし、もっと遊びの時間を増やすべきである

宿題は家庭で行い、育成室では家庭ではできないような学習活動を行うべきである

その他

22人

これからもこのまま継続してほしい

とても大切な事であるので、もっと行ってほしい

100.0%

育成室では宿題以外の学習活動は不要である

違う活動にも取り組んでほしい

　家庭での保育の不足を埋めるという意味で、「帰ったらまず宿題」は（やる、やらないの結果はと
もかく）声かけしてほしいです。それ以上の学習については家庭によるかなと思います。（4年）

　必ず宿題ができる環境、時間を確保してほしい。（2年）

（４－２） 学習活動について、今後のご希望などご意見があればご記入ください

　現状に概ね満足しています。「宿題を済ませてから遊ぶ」というふうにしてくださっているような
ので、大変助かっています。可能であれば、外国人の講師などを招いて、英語に触れるなどの機会を
つくってもらえたらうれしいです。（別途料金がかかっても構いませんので）（1年）

ア イ ウ エ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ 未回答

人数 8人 7人 0人 3人 6人 5人 6人 3人 4人 0人 0人 2人

構成比率 18.2% 15.9% 0.0% 6.8% 13.6% 11.4% 13.6% 6.8% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

（なし）

（５－１） 育成室での遊びの内容についてはどのような感想をお持ちですか？

(複数回答可)

もっと全体での遊びの時間を増やすべきである

今まで知らなかった、新しい遊びを知ることができた

けん玉やコマなどの伝承遊びにもっと取り組んでほしい

おもちゃなどの遊び道具は十分にそろっている

合計

44人

100%

自由な遊び時間と全体での遊び時間とのバランスが取れていてよかった

育成室での遊びを通じて新しい友達ができた

もっと自由な時間を増やすべきである

おもちゃなどの遊び道具をもっと増やしてほしい

他の育成室との遊びの交流を行ってほしい

遊びの時間は減らし、学習活動の時間を増やすべきである

その他

（５－２） 育成室での遊びについて、今後のご希望などご意見があれば記入してください。

ア イ エ オ カ キ ク ケ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ ソ 未回答

人数 3人 7人 1人 0人 5人 4人 4人 5人 3人 4人 4人 11人 6人 2人 0人 1人

構成比率 5.0% 11.7% 1.7% 0.0% 8.3% 6.7% 6.7% 8.3% 5.0% 6.7% 6.7% 18.3% 10.0% 3.3% 0.0% 1.7%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

・ス …

・セ …

・ソ …

（１）

（２）

（３）

（４）

合計

３　指導員について
（１－１） 指導員についてどのような感想をお持ちですか？

(複数回答可)

いつも明るく、元気に児童や保護者と接することができていた

児童の相談に乗り、児童の気持ちに寄り沿うことができていた

指導員は児童の輪に入り、積極的に児童と関わりを持っていた

100%

60人

育成室での出来事を、連絡帳や電話などを使い、保護者に適切に伝えることができていた

表情が暗く、一生懸命仕事に取り組んでいないように感じた

児童と積極的に関わっていないように感じた

危険なことやルール違反には毅然とした態度で、注意をすることができていた

危険なことやルール違反に対して、傍観の姿勢が感じられた

　昨年度の指導員が退職されて雰囲気が変化する反面、顔ぶれが変わることの子どものとまどいはあ
ります。（2年）

　今年４月以降、指導員の体制が変わって改善されているように思います。

　学童で学年の上下を意識させることは、子ども達にとっても経験できる良いことなので、おかしな
やりとりの関係を見たときは、厳しく叱ってもらうこと。（4年）

子ども達の気落ちを考えずに、業務を進めている印象を受けた

清掃や整理整頓など、育成室をきれいに保つために努力していると感じることができた

児童のことを丁寧に見ている印象があり、安心感を持つことができた

（１－２） 指導員に関して、今後のご希望などの意見があればご記入ください。

指導員も子ども達の集団に交じって、楽しんでいるようであった

その他

日常の子ども達の様子を、連絡帳や電話でもっと知らせてほしかった

保護者との距離感があり、気軽に声を掛けづらかった

　迎えに行くとだいたい事務作業をしている印象だった。日頃の様子は全く見えない。懇談で伝えら
れる様子は、良いこと、綺麗ごとばかりに感じた。連絡帳にかける時間を少なくして子どもの関わり
を大事にしたいというのが実際に行われているのか疑問。必要なことは時間を割いてでも連絡帳で伝
えるべきだと思います。（2年）

ア イ ウ オ カ キ  ク  ケ  コ  サ  シ ス 
セ 

未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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４

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ 未回答

人数 6人 1人 10人 0人 4人 1人 0人 0人 0人 0人

構成比率 27.3% 4.5% 45.5% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（単位：％）

　子ども達が主体的に考え、行動することが少なかった。（3年）

※自由記述

100%

お子様にとって年間を通して千里たけみ育成室はどの

程度楽しい場所でしたか？

合計

(単位：人)22人

　民営化になり、まだお互いに信頼関係を築けていない。これから築けていけたら良いなと思いま
す。（2年）

　みんなと遊べて退屈しないし、友達がとても増えたから。（4年）

　安心して放課後を過ごせる場所でした。下級生との交流も楽しいし、毎日通っていました。(4年)

　子どもが学童に行くのをとても楽しいと言っているから。自由に遊べる時間がたくさんあって、外
遊びができるから。（1年）

　最初はあまり行きたがらなかったけれど、お友達が増えるとイベント等に積極的に参加したがるよ
うになりました。（1年）

　先生も積極的に関わってっくれて、楽しかったと子どもが言っています。ありがとうございます。
（2年）

　一度も学童に行くことを嫌がることはなかったため。（2年）

　行きたくないとは言わないので、安心して通っていると思います。（3年）
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５

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ 未回答

人数 2人 1人 13人 0人 5人 1人 0人 0人 0人 0人

構成比率 9.1% 4.5% 59.1% 0.0% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（１）

（２）

（３）

（４）

保護者の皆様にとって年間を通して千里たけみ育成室は
どの程度満足できるものとなっていますか？

100% （単位：％）

合計

22人 (単位：人)

※自由記述

　子どもが安心している笑顔を見て、とても信頼していました。（4年）

　連絡帳の返事がなく、状況や様子が分からない。昼食作りはありがたいが、連絡が不十分で、お弁
当がいるのかいらないのか分からず、とても困りました。（3年）

　子どもが楽しんで通っていて、保護者が迎えに行った時も指導員の方が丁寧に対応してくださるの
で、安心して預けることができています。（1年）

　帰ってきたときの子どもの表情で、今日も楽しかったんだと分かります。育成室に入れてよかった
と同時に、安心して仕事することができました。（1年）
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６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

その他、育成室運営についてご意見があればお聞かせく
ださい。

　４年間お世話になりました。民営化になってからも、子どものためにいろいろと取り組んでいただ
いたことに感謝しています。ありがとうございました。子どもは「５年生も行きたかったなあ」と
言っています。（4年）

　指導員の先生の退職について、突然文書での報告のみで驚いた。子ども達にも直前まで伝えれらて
おらず、とても不安を感じていた。（3年）

　育成室によりばらつきがあるように思います。たけみは千里聖愛保育センターがやっているので、
とても安心できます。佐竹台育成室もはやく民営化すれば良いなと思います。こちらは指導員が足り
ないのですね．．．一生懸命やってくださっているとは思いますが。昨年、みなさんがおっしゃって
いることが理解できました。夜の保護者会も苦痛です。子どもは早寝早起きのリズムがいったん崩れ
ると、元に戻すのが大変なので、保護者会が21：00を過ぎるのは本末転倒だと思います。（1年）

　民営化後の保育について不満は特にありません。今後ともよろしくお願いします。（4年）

　今年度は、指導員の方と保護者が関わる機会を増やしていく方針だと伺っているので、大変楽しみ
にしています。指導員の方々と保護者、協力し合ってより良い育成室にしていけたらいいなと思いま
す。（1年）

　長期休暇時の８時開室、昼食の提供を検討お願いします。（2年）

　3/31が休室になるのは困ります。民間委託の前は休室ではなかったように思います。個人懇談（４
月からの話になりますが）の日程が、平日の昼間12：00～13：30ごろの設定のみなのは、働いている
学童の親たちに対して嫌がらせでしょうか。数日でも夕方の設定があってもいいのではないでしょう
か。あくまで希望者ということですが、希望したくてもできないような日ばかりを設定することで、
育成室のやる気のなさを感じてしまったのが残念です。クッキング等、弁当不要な日も、委託前より
少し減っているように感じます。数日でも本当に助かるので、増やしてもらいたいと思います。（2
年）
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